

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
——新时代新气象新作为

郑建新在全市统战部长会议上强调，聚焦中心工作，服务发展大局——

为加快建设 省域副中心城市贡献智慧力量

■本报记者 陈润

本报讯 4月8日下午，全市统战部长会议召开。市委书记、市人大常委会主任郑建新强调，全市统一战线要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，聚焦中心工作，服务发展大局，充分发挥统一战线优势作用，进一步巩固和发展最广泛的爱国统一战线，为加快建设省域副中心城市贡献智慧力量。

郑建新指出，过去一年，全市统一战线充分彰显统战优势，各领域工作创新开展，党管统战工作经验在全国推介，民主党派积极为全市发展献计献策，工商联大

力助推招商引资，统一战线为全市改革发展稳定大局发挥了不可或缺的重要作用。

郑建新强调，要提高政治站位，切实增强做好新时代统战工作的责任感使命感。要深刻领会习近平总书记关于统一战线工作的新理念，在学懂弄通做实上下功夫；要深刻领会新时代对统一战线的新要求，坚定维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导，统筹推进“五位一体”总体布局；要深刻领会党的十九大赋予统一战线的新使命，立足衡阳实际，妥善处理政党关系、民族关系、宗教关系、阶层关系、

同胞关系。

郑建新强调，要广泛凝聚力量，努力在建设名副其实的省域副中心城市中有担当有作为。要以深化多党合作为重要平台，为全市改革发展汇聚统战力量。要以服务产业项目建设为重要抓手，为振兴实体经济增添强劲动力，要在招商选资上、人才引进上、创新创业上、开放发展上发力。要以优化营商环境为重要突破，为构建亲清新型政商关系当好桥梁纽带，引导企业家守法诚信经营，引领领导干部亲近企业，主动为企业排忧解难。要以文明创建为重要载体，强化问题导向，汇聚创建合力，做好结合文章，为打造全国最美地

级市倾情挥洒辛勤汗水。要把提升民生福祉作为重要任务，积极投身脱贫攻坚，激情助力乡村振兴，为提升人民群众的幸福感和满意度强化责任担当，确保社会大局和谐稳定。

郑建新强调，要加强党的领导，努力构建新形势下大统战工作格局。要坚持党的领导，各级党委要真正把统战工作纳入重要议事日程。要形成工作合力，形成紧密协作的良好局面。要夯实基层基础，努力打造一支信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的优秀统战干部队伍。

市领导周玉梅主持会议。市领导李鹏飞、谢明芳出席。

郑建新与刘和平进行会谈，强调——

快马加鞭推进《衡阳保卫战》筹拍工作

邓群策参加会谈

■陈润 廖健好

本报讯 4月8日上午，市委书记、市人大常委会主任郑建新与来衡的国家一级编剧刘和平，就筹拍《衡阳保卫战》相关事宜进行会谈，共同探讨交流、出谋划策，为推出精品力作而努力。市委副书记、市长邓群策参加会谈。

郑建新仔细研读了关于拍摄电影《衡阳保卫战》创作阐述，详细询问了剧目总纲、剧本创作等筹备事宜。郑建新说，编好、拍好《衡阳保卫战》不仅有利于衡阳红色旅游产业的发展，更有利于弘扬“衡阳精神”。衡阳要以此为契机，更好地塑造“英雄之城”“文化之城”。此次《衡阳保卫战》创作阐述充分展现了衡阳保

卫战的历史性、文化性、政治性，希望刘和平编剧进一步加深细节，对创作阐述加以完善。关于拍摄《衡阳保卫战》相关事宜，各相关部门要统一思想、提高认识，整理各方意见，尽快敲定拍摄时间、备选地点和总纲筹备，力求高水平策划、高质量拍摄，快马加鞭推进《衡阳保卫战》筹拍工作。

郑建新还为刘和平颁发聘书，聘请其

为衡阳市建设衡阳抗战文化名城暨拍摄《衡阳保卫战》领导小组顾问。

刘和平表示，衡阳市委、市政府对拍好《衡阳保卫战》高度重视，他将全力以赴完善修改创作阐述，加快推进评审立项等相关工作，力争将《衡阳保卫战》打造成精品力作。

市领导廖炎秋、刘丽华参加会谈。

以实际工作成效提升群众满意度

邓群策到衡东县调度环保问题整改及信访案件办理工作

■本报记者 邓润青 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长邓群策深入衡东县，现场调度环保问题整改及信访案件办理工作。他强调，各级各部门要进一步提高政治站位，把环保问题整改及信访案件办理工作作为一项重要的政治任务和落实“以人民为中心”发展思想的具体行动，扛在肩上、抓在手上、放在心上，抓紧抓实抓到位，以实际工作成效提升群众满意度。

来到衡东县金龙矿业，邓群策重点察看了尾砂库闭库、废水处理站等项目建设情况，详细了解中央环保督察整改工作进度，叮嘱当地政府和企业“要像爱护生命一样爱护环境”。

邓群策强调，各级各部门要进一步提高政治站位，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念，坚定扛起整改责任，把中央环保督察整改工作作为一项重大政治任务、重大民生工程、重大发展问题来抓；严格按照要求，以只

争朝夕的精神，雷厉风行抓好整改工作，做到劲头不松、标准不降、工作不拖，确保反馈问题按期按质整改到位；加强对整改问题的跟踪督办，确保整改实效。

在衡东县信访局，邓群策详细了解信访案件办理工作进度，并与四名信访代表亲切交谈，面对面听取他们的诉求。经双方沟通交流后，信访人对案件办理情况表示非常满意。

邓群策强调，各级各部门要以高度的政治责任感和极端负责的态度对

待信访案件处理，做到思想上高度重视、认识上高度统一、行动上高度自觉；各级党委和政府要切实强化责任意识，压实工作责任，层层传导压力，及时回应群众诉求，解决好人民群众最关心最直接最现实的问题；各级信访干部要切实转变工作作风，主动上门听取群众的意见建议，把工作做细做实，不断提升群众对信访工作的满意度。

市委常委、常务副市长廖健参加调度。

衡阳家庭服务业将首次“打擂台”

共设家政服务员、育婴员、养老护理员3个项目，暂定于4月20日—21日举行

■本报记者 李建平
通讯员 王先亮

本报讯 从事家庭服务业的人员，展示自我及行业形象的机会来了。记者昨日从市人社局了解到，2018年衡阳市家庭服务业职业技能大赛将于4月下旬举行。这在我市尚属首屆。

本次大赛由市人社局主办，主题为“家政

扶贫 不忘初心”，旨在促进我市家庭服务业标准化、规范化、职业化建设，培育工匠精神，开辟“家政扶贫”就业的新途径。

大赛共设家政服务员、育婴员、养老护理员3个项目，竞赛内容包括理论知识、实际操作两大部分。试题由专家组按照相关职业标准的初、中、高级有关内容和要求统一命题。理论知识竞赛主要涉及职业的基础知识、职业道德、服务规范

等相关内容；操作技能竞赛分三项进行：家政服务员主要测试家庭餐制作和家居美化（插花）；育婴员主要测试为新生儿洗浴；养老护理员主要测试生活照料和基础护理技能，包括更换卧床老人床单、口腔护理、为老人进行湿热敷等项目。

凡年满18周岁、身心健康、有一年以上从业经验、初中及以上文化、从业期间表现良好的家庭服务人员，均可到各县

(市)区人社局的家庭服务业促进就业联席会议办公室报名参赛。此次大赛不接受个人组队报名。

本次大赛暂定于4月20日—21日举行。各项目前三名的选手将分获一、二、三等奖，由组委会颁发奖金和荣誉证书，其中一等奖获得者将被授予“衡阳市技术能手”称号。此外，各项目前三名选手将代表衡阳市参加省级决赛。